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| PYOMOZ METABOAHE IYNAPTHIHE |

Opiouécg

Av 800 peTaPANTd peyédn x,y ouvdéovtai pe Tn oxéon Y =f(x), étav f eivai
Hid ouvdpTNoNn TTAPAYWYiaIPN GTO X,, TOTE ovopdloupe puBud HeTaPOARG Tou y
W¢ TPOC TO X OTO OhHeio X, Thv apdywyo f ' (X,).

2ZUVETEIEC TOU OpIopoU

1. ‘Eotw éva KivnTé Tou KiveiTalr euBUypappa kai S(1) n ouvdpTtnon mou
divel Tn B€on Tou KivhToU Tavw oTov déova Kivhong.

. O puBudc peTapoAig Thg ouvdptnong S(1) wg mpog 1o xpovo T Tn
XPOVIKA oTiypA t, eival n mapdywyog S'(T,) Tng S(T) wg mpog 1o Xpdvo T Tn
XpPoVIKA oTivun t,. H mapdywyog S'(t,) AéyeTar TaxuTnTa Tou KivntoU Tn
XPOVIKA oTiyuA t, Kai aupPoAiCeTar pe u(t,).

. O puBuoc peTaPpoAng Tng TaxUTNTAG U WG TPOC To XpOvo T Th XPOVIKA
oTiyun t, eival n mapdywyog U'(t,) Tng TaxuTnTag v wg mpog To Xpovo T Tn
XpPoVIKA oTivun t,. H mapdywyog U'(t,) AéyeTal emitdxuvon Tou KivnToU Th
XPOVIKA aTIvuA t, kai cugpoAiCeTar pe a(t,). Eival, dnAadn, u(t,) = S” (t,) Kai
a(t,) =v'(t,) =S5"(t,).

2. ZTnv olkovoia, To kéoTo¢ mapaywyhg K, n eiompaén E kai To képdog P
ekppdlovTal ouvapTACEl TG TOCOTNTAG X TOU TTAPAYOHEVOU TIPOIOVTOG.

. ‘Evoi, n mapdywyog K'(x,) mapiatdver To pubuod peTaPoAng Tou KOOTOUG
K wg mpog Thv toodTNTA X, 6TAV X = X, , KAl AEYETAI OPIAKO KOOTOG OTO X, .
. H mapdywyog E'(x,) mapioTavel To pubud petapoAng Tng eiompagng E
WG TPOG TNV TTOOOTNTA X, OTAV X = X, , KAl AEyETaAI opIdKA gioTtpagn oTo X, .
. H mapdywyog P'(x,) mapioTdvel To pubud peTaPpoAng Tou képdoug P wg
TPOG TNV TOOOTNTA X, OTAV X = X, , KAl AEyETAl 0pIdKd KEPDOG OTO X, .
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A MEOGOAOAOIIA

TTAPAAEITMA 1

O 6yKo¢ piac ogaipac aufaveTar pe pubpd 128w cm/sec.

a) Tn XpoVIKA OTIYUA KATA ThV 0TToid h aKTiva TG ogdipag sivar 4 cm, va
Ppebei 0 puBpdC alEnong The akTivag Kar TG empdveldg TNG ogaipag.
B) Na ppeBei n akTiva TG owaipdg Tn XPOVIKA OTIYHA KATA Tnv oTroid h
eMIpAveld TS auEdveTar pe pubpd 256m cm?/sec.

ToxUouv: V(1) = %nr‘3(f) kai E(t) = 4mré(t).

AUon
a) Eotw t1 n XpoVIKA aTiyuh KaTtd Thy oTroid n akTiva Th¢ ogaipag civar 4cm.
Tore, V" (1) = gNBr'Z(T)'r" () f 1287 = 4nrd(t)r (4). (1)

Mia t = t; éxoupe: 128m = 4mré(t)r’ (t1) # 128w = 4md%r’ (t1) f
r’(t1) = 2 cm/sec.

Emiong, E" (1) = 4m2r(t)r’ (1) = 8ntr(t)r’ (1). (2)

Mia t = 11 éxoupe: E (1) = 8mr(t)r’ (t1) = 8m42 = 641 cm®/sec.

P) EoTtw t2 h XpOVIKA GTIYUA KATA Thv 0TToid N €MIQAVEId ThG 0@aipac
aufdverai pe pudbu6 256T cm?/sec.

ToTe, n oxéon (2) pe Tn PponBeia Tng (1) via + = 12 divel

E'(12) = Brr(ta)r (1) H 256m = 8mr(te) - 2ol

r(t2) = 1cm.
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TTAPAAEITMA 2

Mia peTaPpAnTi opOh ywvia AOB Tépvel TNV TtapaPoAn pe eCiowan y = x2 oTa
onueia A, B, émou O n apxf Twyv afévwyv. H TeTunpévn x4 Tou ahpeiou A
peTaPpaAAeTar pe puBpd 3 cm/sec.

1
a+-—
a

’

a) Na amodeixBei 611 To eupaddv Tou Tpiywvou OAB civail igo pe %

OTIOU d = Xa.

B) Na ppebei 0 puBudc peTaPpoArg Tou eupadol Tou Tpiywvou OAB TN
XPOVIKNA OTIYUA KATd Thv oTroia givai a = 2 cm.

Auon
AQoU N TETHNUEVN X4 = A TOU OnUEiov A
A(a, a®) peTapdAAeTar pe pubpd y

3 cm/sec, civai a’ (1) = 3 cm/sec.

2

Eivai Aoa = = = a kai OA: y = ax. B
A
Emopévwg, OB: y = -lx. R
a »
o X
O1 ouvteTaypéveg Tou B ppiokovral amod
1 1 1
. Cly=—=x, | YT7% y==% )
To oUoThHa: a h 1 n 1 n
y = x° ~~x=x?> |x=0 A x=--
a a

1 1, . 11
(xl Y): (-_l_z)n(ol O)' Apal B(-_I_Z)'
aa a a

Eivai Eons = %(OA)(OB) = %\/02 +a* /01—2 + ai“ =

l‘\/(1+c12)(1+i2): 1\/1+i2+02+1 . 2+i+a2 =
a a 2

2
,/2+0i2+az = %‘/(%+a)2=%

a
, 1 1., 1 1
P)Taa>0: Eogag= =(a+ —). Eotw E(t) = =[a(t) + —< ], pe t>0.

2 a 2 a(t)

lal

2
,Hea = 0.

N~ N+~

1
a+-
a
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1 3

4 - E’ = 1 ‘ - ‘ = l - =
Makdabe t>0: E"(t) = 2[0 (1) GZ(T)a (1] 2[3 az(‘r)]
3 1
5[1_ a®(t) }

Th XpoVIKA OTIYUA KATd Tnv oTroia ival a = 2 cm civai E*(2) = %[1 - Ziz] =

9
= /sec.
8 cm ec

TTAPAAEITMA 3

H Béon evog kivnTou Trou Kiveital Tdvw otov dfova x” x SiveTal améd Tn
ouvapTnon x(1) = 13- 612+ 9t - 4, t > 0.

a) TToieg XpoVIKEG OTIVHEG TO KIVNTO PpiokeTal aTnv dpxh Twv aovwy;
B) Na ppebei n TaxutnTa Tou KivhToU yia t = 2 sec.
v) Na ppeBoUv o1 B£0gi¢ Tou KIvhToU OTIC OTIOIEC AUTO NPEEI.

8) Na ppeBei n emiTdxuvon Tou KIvhToU 010 TPiTo SEUTEPOAETITO TNE Kivnong.

AUon

a) To kivnTo ppiokeTal oTnv apxh Twv aovwy otav x(1) =0 A
13- 61% + 9t - 4 = 0. Me oxfpa Horner éxouye:

1 -6 9 -4 |1

Apa, n mapandvw e€iowon ypdeetar: (t - 1)(1° -5t +4)= 0 <
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t=1 A1°-5t+4=0 < t=1secht=4sec.

P) Ma kdBe t > O n TaxUTNTa Tou KivnToU SiveTal amd Tov TUTO:

u(t) = x (1) = (13- 612 + 9t - 4) = 3t° - 12+ + 9 = 3(+2 - 4t + 3).

OmoTe, Th XpOVIKA aTIyUn T = 2 n TaxUTnTa Tou KivnToU gival
u(2)=32%-122+9=12-24+9 = -3 pov/sec.

v) To kivnTé npepei 6Tavu(t) =0 < 3(12-4t+3)=0 < t=1sec K

t = 3 sec.

8) Ma kdBe t > 0 n emiTdxuvon Tou KivnToU diveTal améd Tov TUTO:

a(t) = v (1) = (3t% - 12+ + 9) = 61 - 12 = 6(t - 2).

H emitdxuvon Tou KivhToU aTo TpiTo deUTEPOAETTO TNG Kivnong gival ion pe

a(3) = 6(3 - 2) = 6 p/sec’.

TTAPAAEITMA 4

‘Eva autokivnto PpiokeTal o améoTach 4 km avatoAikd amd éva oTaupodpo!
Kal KIveiTal Ttpo¢ autoé pe Taxutnta 50 km/h. Tnv idia oTiyuh éva dAAo
auTokivnTto ppioketal 3 km popeia amd To oTaUupodpOI Kal aTTodakpUVETal e
Taxutnta 60 km/h. Na ppeBei 0 puBudc pe Tov omoio peTaPpdAAeTar n peTalv
TOUC ATO0TACH ThV TTAPATIAVW XPOVIKA OTIYHA.

Auon
Eotw (OA) = x(1), (OB) = y(t) kai (AB) = s(t). T
IoxUel (AB)® = (AO)® + (OB)® 1 (1) = x*(t) + y2(1)

(D. 30
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TTapaywyiovTag éxoupe: 2s(t)s' (1) = 2x()x' (1) + 2v'(P)y (1) A
s(t)s'(1) = x(H)x" (1) + v'(H)y () (2).

Opwg x(to) = 4 km, y(to) = 3 km.

H axéon (1) Tnv xpoVvikA aTiyui t = t, diver:

$%(1o) = X2(to) + Y2(to) = 4% + 3% = 25,

Apa, s(t,) = 5 km.

Eivai x'(t,) = -50 km/h (yiati h améoracn (OA) pikpaiver) kai y' (t,) = 60
km/h.

H axéon (1) Tnv XpovikA oTiyuA t = 1, divel

S(to)s'(to) = X(To)x'(to) + v'(To)y(te) A 5°s'(to) = 4:(-50) + 603 #

55'(t,) = -20 K s'(t,) = -4 km/h.

TTAPAAEITMA 5

‘Eva agpomAdvo meTdel euBUypappa oe Uyog 4.000 ft pe Taxutnta 500
ft/sec. Eva mepioTpepopevo pavtdp mapakoAouBei To agpomAdvo amd To
£€dagoc. Na ppeBei 0 puBuOC HETAPOANRC HE TOV OTTIOI0 TTEPITTPEPETAI TO
pavtdp 4 sec HeTd amd TN XPOVIKA OTIYHA TTOU To agpoTrAdvo diépxeTal
akpIPpw¢ mavw amoé To pavrtdp.

Auon

‘Eotw P n ©éon Tou pavtdp, A n Béon Tou agpomAdvou kai O n Béon Tou
agpoTAdvou 6Tav auto PpiokeTal akpIPpwe Tavw amoé To pavrdp. EEetdloupe
Thv Kivhon Tou agpomAdvou amo Tn Béon O péxpl Th Béon A.

Eivai (OA) = ut, émou u = 500 ft/sec TaxUTnTa Tou agpomAdvou.
270 opBoywvio Tpivwvo OPA ioxUer:

€00 = (OA) _ 500t _ t o of A

" (OP) 4000 8 L '

TTapaywyilovTag Thv mponyoUpevh axéon

, ot 4,000
wc¢ Tpo¢ T, maipvoupe: [epp(1)]” = (5) g
0
1 1, ouve(t)
e == )= VAN
ool o1 = g N e’(h) 3 ;

Tn XpoVIKA oTIyUA 1, = 4 sec cival
(OA) = 5004 = 2.000 ft.
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(OP) _ 4.000
(AP)  /4.0002 +2.0002

Tnv id1a xpovikA oTIyuA givar auve(t,) =

4000 _ 4000 _ 2
1.0004/20 1000420 B
4
, 4
Apa, ¢ (t,) = OUVT"p(T") :% = % rad/sec.

TTAPAAEITMA 6

‘Eva kivnté Kiveital £T01 WoTe To dBpoioua Twv amooTdoewy Tou amd Ta
onueia E” (-4, 0), E(4, 0) va civai ataBepd kai ioco pe 10 povadeg. Kabuig To

KIvnTo di1épxeTal améd To onpeio M(4, %), N TeTUNUéVN Tou au§dveTal pe pubuo

5 pov./sec. Na ppebei o puBudc peTaPOARG TNG TETAYHEVNG TOU 6TaAv
O1épxeTal amd 1o M.

Auon

ATé Tov TPOTO KivhONG Tou M(4, 3)
O1amaTWVoUHE OTI TO KIvnTO PpiokeTal
Tavw o€ EAAEIYN IOV €XEI EOTIEC TA 0
onucia E” (-4, 0), E(4, 0) kai aTaBepod

dBpoiopa 2a = 10. Apa,a =5,y = 4 kai

B = V5% —4% = 3. Emopévwe, n éAeiyn
2 2 2 2
éxel e€iowon ;—5+%21 f x2(5T) LY 9(T)

KIvnToU peTaPpdaAAovTal cuvapTAoel Tou Xpovou t.

=1, apoU ol ouVTETAYHEVEC TOU

TTapaywyilovrag Thv Tapamdvw oxéon we Tpog t maipvoupe
! 2 !
2x(1X (1), YYD oy
25 9

‘Eotw t, N XpoVIKA OTIYUA KATA ThV 0TToid To KIvNTO d1€pXETAI ATO TO OhEio

M. H OXéon (1) viat=1t, divel ZX(TOZ); (To) + ZY(To;y (To) -0 ﬂ

9
4. 2'7yl(1.0)
2-4-5 " 5 _0

2
— —v' = O v ! = _4 .
+ =y'(1,) noy'(t,) Hov/sec
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4.'7/ ATKHZEIZ

A’ ouada
1. 'Eva opaipiké pmaAévi apxilel va e@ouoKWvel kai h dkTiva Tou
eAaTTWVETAI oUPQWVA We Tov TUTTO r = 7 - 31, 6Tou T 0 Xpdvog og sec Kal

0<t< % Na ppeBei 0 pubuoc HeTAPOANG TOU OYKOU KAl ThG €TIPAVEIAC TOU

HTtaAovioU Th XpOVIKA aTIyun T = 2 sec.

2. Oi diaoTdoeig x, y evog opBoywviou audvouv pe pubpd 3 cm/sec kar 5
cm/sec, avrioToixa. Na ppeBei o puBuog peTaPpoAng Tou supadol Tou
opBoywviou Th oTiyph Tou ot didoTdoelg Tou eival X = 10 cm kai y = 15 cm.

3. O o6yko¢ piag o@alpikAG HTTAAacg xiovioU peilveTar pe pubuo 4 cm3/sec.
Na ppeBei 0 puBuOC peiwang TG emipdveldg TG UTTAAAG 6Tav n AkTiva The
viver 10 cm.

4. To Uyoc evoc KUAivdpou audvel pe pubpuod % cm/sec. Av n akTiva Tng

pdonc Tou KUAivdpou cival otaBeph Kai ion pe 40 cm, va uttoAoyioTei o
puBu6C alEnong Tou 6yKou Tou KUAivdpou.

5. ‘Eotw OAB 10 Tpivwvo mou opiletai ant' Ta onpcia O(0,0), A(x,0),
B(0, 2xe*), émou x > 0. Av To x petapdAAetar ye puBud 5 cm/sec, va PpeBcei
0 pUBUOC peTaPoARC Tou eppadol Tou Tpiywvou oTav X = 4 cm.

6. O puBuoc peTaPpoAng Tou OYKOU VOC agpdoTaTou TTou uywveTai givar 10
m3/sec. Me Tro10 puBu6 auEdveTal n KTiva Tou Th XPOVIKA GTIVHA KATd TNV
omoia auTh civai ionh pe 20 m; (To agpdaoTaTo Ocwpeital oav pia ogaipa)

7. To kéoTo¢ mapaywyng K(x) kai h TiuA mwAnong TT(x) x povddwv evog
TPOIdVTOC divovTdl avTioToIXd am' TIC oUVAPTAOEIG
K(x) = %x3 - 125x2 + 17.500x + 900, TI(x) = 7.500x. Na ppeBei moTe o

puBUOC peTaPoAng Tou képdoug P(x) sival BeTikAC.

_g- Bodwpns Kapapesitns
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8. Avnemedvela evog apaipikol pmraAoviol TToU @ouokwvel audaveral de
puBuo6 20 cm?/sec, va PpeOei 0 puBPOC Pe Tov oTroio auEdveTail o dyKog Tou
Th XPOVIKA OTIYHA KATA TNV oTroia h akTiva civai ion pe 40 cm.

9. H akriva r piac opaipag geTapdAAeTal ouvapThael Tou Xpovou t
oUd@wva He Tov TUTTO r = 3t + 4, 6TTOU TO r HETPIETAI O CM Kal To T o€ sec.
Na ppeBcei 0 pubudC e Tov oTroio peTaPdAAeTal h emigdvela E tng ogaipag
KATd Th XpOVIKA aTIyun T = 2 sec.

10. To Uyoc evog opBoywviou TapaAAnAemimtédou pe pdon TeTpdywvo
auv€averar pe pubpd 40 cm/sec. Av n TTAEUpd Tou TETpaywvou The Pdong eivai
otaBeph kai ion pe 10 cm, va uoAoyioTei 0 puBUOC alEnong Tou GyKou Tou
mapaAAnAettiTtédou.

11. O kdBeteg mAcupéc OA, OB evoc opBoywviou Tpiywvou OAB au€davouv
pe pubpd 5 cm/sec kai 1 cm/sec, avrtioTtoixa. Na ppeBei o puBuodg av€nong
Tou epuPpadou Kkai TG TTEPIHETPOU TOU 0pOOoYWViou TPIYWVOU Th XPOVIKA GTIVHA
Kartd Tnv omoia eivat OA =4 cm, OB = 3 cm.

12. ‘Eva owpa Kiveital Tavw atov afova x” X kai n ©éon Tou diveTtal amd Tn
ouvdpTtnon x(t) = 13- 12 + 3+, t > 0. To t peTpIéTaI O€ Sec Kai To X o€ PéTpd.

a) Na ppeBei n oTiypiaia TaxUthta Tou KivhToU Th XPOVIKA OTIVUA t.
B) Ymdpxel XpoVvikA OTIYUA TTOU TO KIVRTO NPEUEi;
v) Na ppeite Tn XpoVvIkA oTIYUA TTou N TaxuTnTd Tou KivhToU cival 43 m/sec.

d) Na ppeite TRV emITdXUVON TOU KIVNTOU OTO TTEUTITO EUTEPOAETITO TG
Kivhong.

13. O 6yKog evog KUPou TAEUpdc a aufdveTar pe puBuéd 7 cm/min. Na
ppeirte:

a) To puBUo HeTAPOARG ThG TTAEUPAC ToU KUPOU WG TTPOG To XPOVOo, WG
ouvdpTnon Tou a.

B) To puBUo6 peTAPOARG TNC emIPAveIAdC ToU KUPOU WG TTPOG To XpOvo, We
ouvdapThon Tou d.

Y) To puBud pe Tov oTroio HETAPAAAETAI h eTTIPdveld Tou KUPou 6Tav o dykog
Tou eivar 8 cm?.

9. Bodwpns Kapapesitns
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B’ oudda

1. O éykoc wiag opaipac au€avetar pe puBpd 100m cm’/sec.

a) Tn xXpoVIKA OTIYUA KATA TRV 0TToid h aKTiva TG agaipag sivar 2 cm va
PpeBcei 0 puBPOC avEnong TnS akTivag Kai ThG emipdvelag ThG opaipac.
B) Na ppebei n akTiva TG owaipdg Tn XPOVIKA OTIYHA KATA TNV oTroid h
EMIPAVEId TN auEdveTar pe puBpd 480m cm?/sec.

2. Eva eAikéTTEPO APAvel To £€8a@og @
He kartakopugn d1eBuvon kail TaxuTnTa J ¢

ppiokeTal 800 m pakpid améd To onyeio
amoyeiwong. Na ppeBei o puBpo¢
HEeTAPOARG TNG ywviag ¢ Tou axhuaTilel n

euBcia TTE pe To £dagog Th XpPOVIKA m <) 0 0o l
OTIYUA KATA TNV 0oTtoid TO €AIKOTITEPO
ppiokeTal o Uyog y = 600 m.

25 m/sec. Evac maparnpntig TT E T
Y

«— 800m —»

3. Tadkpa A kai B evog euBuypappou Tuhparog AB = 10 cm oAioBaivouv
avtioToixa emi Twv hpiagdovwy Ox kar Oy evog KapTeaiavol CUCTAHATOG
ouvteTaypévwy xQOy. Tn xpovikA aTiypA 1, Tou To A améxel amd Tnv apxh O
6 cm, n TaxuTnTd Tou eivar 4 cm/sec.

a) Na ppeite Thv TaxUThTa He TNV omoia To onpeio B mAnaialer tnv apxh O Th
XPOVIKA OTIYUA TToU atéxel 8 cm améd auTh.

B) Na ppeite To puBubd peTaPpoAng Tou euPpadol E Tou Tpiywvou OAB we mpog
To XpOvo, w¢ ouvdpThon Twv X, X (1).

v) Na ppeite Tov puBuéd petaPpoAnc Tou E Tn xpovikA oTiyun to.

4. ‘Eva autokivnTo KiveiTal ge Taxutnhta
60 m/sec kai kaTeuBUveTal TTPOG Hid S
diaoTavpwaon. Tn XpoVikA aTiyun t, Tou
améxel 120 m amoé autn, di€pxeTal amod Th
dlaoTavpwaon éva opTnyo pe Taxutnta 40
m/sec kai pe d1eUBuvon KABeTN TTPOC TN

01e0Buvon Tou auTtokivATou. Na Ppebcei o
puBUOC He Tov oTroio amopakpUvovTal Ta dUo
oxNupara 2 sec YeTA Th oTIVUA to.

-10 - Bodwpns Kapapesitns
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5. ‘Eva modnAato TT kiveital £€Ta1 wWoTe h dilapopd TWV ATTOOTACEWY ToU

(TTE") - (TTE) amé ta onpceia E* (-5, 0), E(B, 0) va civar otaBeph kai ion pe 8
Hovadec. Kabwcg To kivnté SiépxeTtal amé 1o onpeio M(8, 3+/3), n TeTunpévn
Tou pelbveTal pe puBpd /3 pov./sec. Na PpeBei 0 pubuéc HeTAPOAAC THG
TETAYUEVNC TOU, OTAV To KIVNTO S1€pxeTal amod To M.

6. ‘Eva kivnTto KiveiTal Tavw oe TETold KAUTIUAN, WOTE h ATTOOTACKH TOU ATod
1o onyeio K(1, -2) va civai ataBepn kai ion pe 4 povddeg. KaBuwg diépxeTal
amé To onpeio A(N7 +1, 1) n teTaypévn Tou au€davetai pe puBpd 2 pov./sec.
Na ppeBei 0 puBuoC HeTAPOANG TNG TETUNHEVNG Tou, OTav S1€pXETal amd To A.

7. 'Eva autokivnto A amopakpUveTal améd Th diactalpwon dUo KABeTwWY
dpopwyv Ox, Oy, o1 omoiol kaTeuBUvovTal 0 évag TPOG Td avdaToAIkd Kai o
dAAog Tpog Ta Popeia, avrioToixa. H amdéoraon Tou autokivATOU attd To dpoOpo
Oy 1000TaI ge To TETPAYWVO TNG ATTOOTACAG Tou amd To dpopo Ox. To
AUTOKIVNTO aMOPAKpUVETAI TTPOC Td avaToAIKd pe pubpd 10 km/min. TTéoo
YpAyopa amopakpUVETal To auTokivnTo améd To onyeio O (diaoTavpwaon) Th
XPOVIKA OTIYUA TIou £xel amopakpuvBei 3 km mpog Ta popeia;

8. ‘Eva owpa kiveitar mdvw otov d€ova x” x kai nh ©éon Tou diveTar amd Th
ouvdpTtnon x(1) = 13- 612+ 9t - 4, t > 0. To t peTpIéTAI O€ Sec Kdi To X O
HETPA.

a) TTou PpiokeTal To oWwpa Th XpoVvikA oTiyuA t = 0;
B) TTpoc¢ moia kateVBuvon KiveiTal To owpa Th XpoVikA oTiyuA T = O;
v) TToieg XpoVIKEG aTIYHEC To owpa aAAalel kaTeUBuvon;

d) TToia xpoVviKA aTiyuh dev emITaxUvVETAl TO OWHA;

9. H TteTunpévn evog onpeiou Tng euBeiag 5x - 2y + 1 = O eival katd Tn
XPOVIKA OTIVHA T ion pe 412 - 21 + 1. Na PpeOei 0 puBpoc HETAPOARC TNG
TeTaypévng, 6Tav To onpeio Pppioketal otn Béon (3, 8).
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Madnpaoncé Beovens scon T@(MJ«:W; Kacechwens T Nursiow

10. O mAnBuoudC TWV KaToikwy Hiag TOANG audveTtal wg mpog 1o Xpovo T
tr
oUppwva pe Tov TUTO: P(T) = Po(%)lo , 610U P, 0 TANBUOWOC TG TTOANG Th

XPOVIKA OTIYHA To.
a) Na ppeBei o puBudéc aténong Tou TANBUGHOU peTd amd 20 £Tn.

P) Na ppeBei petd amé méoa £€Th o TANBUGUAC TWV KATOIKWY TG TTOANG Ba
d1mtAaciaoTei.

11. EuBcia € ye ouvteAeaTh 81e0Buvong A, pe A > O, oTpépeTal yUpw amé To
onueio A(4, 2) pe puBpd A’ (1) = % Av n euBcia € Tépuver Toug afoveg Ox,
Oy ota onpeia M kai N avTioToixa, va ppeite To pubud peTaPpoAng Tou

eppadou Tou Tpiywvou OMN Th xpoVikh aTiyPn TTou n uBeia d1€pxeTal amod 1o
onueio B(5, 3).

12. Mia okdAa prkoug 10m akouptd pe To emdvw HEPOG TNG O€ va Toixo,
eVl To KATW PEPOC TNEG YAIoTpde! (Hakpid amd Tov Toixo) Tdvw oTo £8apog He
puBp6 5:10°m/sec. Tn xpovikh GTIVHA T, TTOU h KOPUPH TNC OKAAAC ATTéXE!
amo 1o opifovTio £€dagoc 8m va ppeiTe:

a) To pubud HeTaPoARC ThG ywviag w Tou oxnuati{el n okdAa pe To £dagog.

B) Tnv TaxUThTA e TRV oTToid TTEPTEI N KOPUPA TG OKAAAG.
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